
 
  

 

 

 

 Bien sensibilisé Pas sensibilisé du tout Engagé
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Concernant le climat, diriez-vous que 
vous êtes ?

Responses



 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Moins de 20
ans

20-29 ans 30-39 ans 40-49 ans 49-59 ans + de 60 ans
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Quel est votre âge ?

Responses



 
  

Les inondations Les glissements
de terrain

Les incendies de
forêts

La destruction
des forêts et
des cultures

liées aux
maladies

Les canicules et
leur

conséquence
sur la santé des

habitants

Autre (veuillez
préciser)
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Selon vous, quels sont les deux plus gros 
impacts du changement climatique sur votre 

territoire ?

Oui Non
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Avez-vous changé vos habitudes ces 
dernières années pour faire face aux 
évènements inhabituels de la météo 

(inondation, sécheresse, forte 
chaleur…) ?



 
  

La baisse de la 
consommation 

d’énergie

Le développement des
énergies

renouvelables

Les deux Autre (veuillez
préciser)
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Selon vous, quelle devrait être la priorité 
pour le territoire ?

Je dépense plus Je dépense moins C'est à peu près
mon budget

Je ne sais pas Je ne m'en soucie
pas
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A votre avis, dépensez-vous plus ou 
moins de 2 300 € par an en énergie ? 

Oui Non
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Avez-vous déjà réalisé des actions qui 
vous ont permis de réduire vos factures 

d'énergie ?



 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Oui Non Je ne sais pas
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Selon vous, la qualité de l'air extérieur 
est-elle un enjeu dans les Vosges ?



 
  

 

Les revêtements de
mur et de sol

Le mauvais réglage 
des installations de 

chauffage 
domestique (gaz, 
fioul domestique, 

pétrole, bois…)

Les désodorisants Les peintures Les meubles et
mobilier
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Nous passons 80 % de notre temps dans des 
espaces clos (au travail, à la maison, à l'école, 
dans les lieux publics) et souvent peu ou mal 

ventilés.Selon vous, quelles sont les principales 
sources de pollution de l'air intérieur ? 



 
  

 

 

 

 

 

 

 

Communauté 
d’Agglomération 

d’Epinal

Communauté de
Communes Mirecourt

Dompaire

Je ne sais pas Résident d’un autre 
territoire
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Dans quelle intercommunalité vivez-vous 
?

Moins de 20
ans

20-29 ans 30-39 ans 40-49 ans 49-59 ans + de 60 ans
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Quel est votre âge ?



 
  

 

 

 

 



 
  

 



 
  

 

 

 

 



 
  

 

 

 



 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Oui Non Je ne sais pas
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Celui-ci vous paraît-il ambitieux ?


